

松花江佳木斯段“洪水黄色预警”

超警戒水位0.01米 已安全撤离103人

生活报 11日讯 (记者栾德谦)记者11日从黑龙江省水利厅等部门了解到,黑龙江省水文水资源中心4月10日22时发布松花江佳木斯段洪水黄色预警,佳木斯市已安全撤离103人。

据了解,依据《松辽流域主要江河洪水预警发布管理办法(试行)》,黑龙江省水文水资源中心4月10日22时发布松花江佳木斯段洪水黄色预警:松花江佳木斯站22时水位79.31米,超警戒水位0.01米,达到洪水黄

色预警发布标准。

4月10日23时,黑

龙江省水利厅组织相关技术人员分析研判,向佳木斯市有关部门发出凌汛预警通知,要求按照相关规定及时启动应急预案,特别是做好人民群众和重要财产转移工作,柳树岛等风

险地区人员必须全部撤离到安全地带。

当晚,记者从佳木斯市向阳区宣传部门了解到,目前,佳木斯市柳树岛上的103名岛民,已临时撤离至岛上两处高地避险。目前看情况可控。



武开江!

冰块上岸成小山

生活报讯 (记者赵政府 栾德谦)10日,松花江佳木斯段开江,今年和往年不同,今年是武开江,非常壮观,引来很多市民围观、拍照。江面上,大块冰排顺江而下,一部分冰块被江水推上岸,堆成小山,上岸的冰块甚至把佳木斯知青广场的一段护栏压塌。



汤原一桥梁被冰排冲塌

目前正在抢修

生活报讯 (记者赵政府)目前,松花江下游正处于开江阶段,今年松花江下游开江惹了不少麻烦。10日,位于佳木斯汤原境内的一处桥梁被冰排冲塌,目前正在抢修中。

据网友提供的视频显示,4

月10日14时左右,佳木斯市汤原县东江村和东庆升村附近过江桥被冰排冲毁,过江车辆无法通行。大量冰块上岸,桥梁车辆限重指示牌还在。记者从汤原县宣传部获悉,冲塌的桥梁正在抢修中。

老年公寓

一元养老公司

自理,半自理卧床老人、吃饭好、住的好、好的好,护理好,交通便利,环境安全,药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特长班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈市红星城3号楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57.58.82路区间车直达

调查专栏

调查咨询

婚姻出轨调查 情感咨询 找人
律师办案 等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

声明作废

★ 哈尔滨市鑫盛龙商品混凝土有限公司,统一社会信用代码:91230110MA19K4UG98 法人:于文霞,不慎将财务专用章丢失。
特此声明作废

公告

姓名:身份证号:230108197002223329,
于1986年2月参加工作,原工作单位哈尔滨市东风五金贸易商行,1988年12月,哈尔滨市东风五金贸易商行整体移交给了哈尔滨市北国国际大酒店有限公司,现仍在该酒店工作。
现需认证如下:姓名(女)、身份证号:
230102197002223326,1986年2月-1988年12月在哈尔滨市东风五金贸易商行工作
1988年12月至今在哈尔滨市北国国际大酒店有限公司工作,姚丽工作情况如有虚假,请于2021年4月14日前向哈尔滨市南岗区住房和城乡建设局405室提交书面说明。
联系人:王卉
联系电话:0451-82706072
地址:哈尔滨市南岗区十字街100号
2021年4月12日

生活报 生活报 生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

北京至齐齐哈尔列车行至富裕时——

火车被逼停 42分钟 原是烧秸秆引“火”

当事人被刑拘

生活报 11日讯 (记者栾德谦)11日,记者从铁路部门获悉,10日15时08分,北京至齐齐哈尔的K382次列车,在途经齐齐哈尔至富裕间82km219m处时,被芦苇荒火逼停。15时50分线路两侧明火扑灭,无人员伤亡及铁路行车设备财产损失。



乘客:车厢虽然热 但秩序未混乱

11日,记者从网友提供的列车临时停车期间的视频中看到,有乘客介绍,火车行驶至富裕县境内时,因铁路附近废弃苇塘起火,列车停止前进。火车道两侧燃起熊熊大火,旅客被滞留在列车上等待。

“我们大伙就往窗外看,刚开始没看见火,就看到冒烟了。乘警来了说都靠窗户远一点。这时候火就过来了,老大的大火了。那边芦苇子多,整个火车这边一侧,车厢外的芦苇全着了,火车的玻璃,烤得特别热。”

但记者也看到,或许是知道路边桔杆杂草起火一般是“一带而过”不会持续很长时间,视频中,也有旅客坐在座位上淡定地吃着花生、瓜子,并未因此导致秩序混乱,很多旅客觉得坐火车遇到这种情况比较新鲜,纷纷拿起手机拍摄小视频。一名头戴鸭舌帽的旅客还自言自语到道,“遇事不要慌,发个朋友圈。”

当地政府:焚烧桔杆当事人已被刑事拘留

截至记者发稿,记者从当地富裕县政府部门获悉,富裕县政府当晚已发布《K382次列车因苇塘失火停车事件调查处理结果公告》大致内容具体如下:

经勘察,火灾系北大荒集团富裕牧场居民姜某某焚烧桔杆引起。

北大荒集团富裕牧场有限公司对区域桔杆禁烧负有属地责任,高度重视,对该事件的有关责任人作出了如下处理:

一是对焚烧桔杆当事人姜某某,农垦公安机关已对当事人刑事立案,刑事拘留。

二是桔杆禁烧工作责任人,北大荒集团富裕牧场有限公司第十作业区主任刘某某(副科级)负直接领导责任,经公司研究决定,给予免职处分。



来自视频截图
由生活报读者提供

老人要打石膏
玉镯卡手腕拿不下来
消防人员10分钟搞定



生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)9日上午,一名老人在家属的陪同下来到哈尔滨市崂山路消防救援站求助,其左手手腕玉镯无法取出,急需消防员帮助,崂山路消防救援站迅速对其进行帮助。

经现场指战员询问了解,老人不慎摔倒,造成左手手腕错位,到医院检查后,需要做复位和石膏固定,由于老人左手腕有一只佩戴了多年的玉镯,影响了医生处置,医院无法取下,便告知老人来消防站求救。通过观察发现,老人左手严重肿胀,普通方法已经无法取下。为了避免造成二次伤害,指战员们认真地为老人做好防护措施,找来纸片垫入手腕与玉镯的空隙内,用毛巾将老人的手臂保护好。经过10分钟,玉镯顺利被取下。

哈阿公安检查站

疲劳驾驶越野车冲上隔离带并侧翻

一家三口均受伤 包括一名5岁儿童

生活报讯 (记者黄迎峰)4月4日14点32分,香坊公安分局哈阿公安检查站出勤民警正在点位执行勤务,突然一个巨大的响声引起了民警吴留峰的注意,在高速出口不远处,一辆黑色越野车冲上隔离带,撞上广告牌侧翻在沟里,车辆损毁严重。

吴留峰立即与同事黄兴怀赶到事故现场抢救人员,他们第一时间在事故现场设立警示标识,防止二次交通事故的发生,然后帮助车内人员转移到安全地带。

现场为一家三口,均受伤,受伤较为严重的是是一名女性和一名5岁左右的儿童,

经简单询问后,确认两人没有生命危险,但出血量较大,且儿童无法表述具体伤情,

在不懂得专业救助知识的情况下,吴留峰立即拨打120急救中心告知事故地点、受伤人数和伤者情况,并及时与医大二院急诊科联系,建议开设绿色通道,为抢救做好准备。

在120到达现场后,民警协助医护人员将伤者送上救护车。因当时为返程高峰,车流量较大,民警驾驶警车,引导护送救护车至医大二院急诊室进行抢救。

据了解,驾驶员李某因疲劳驾驶导致意外发生,其妻女伤势较为严重,经过医院的及时救治,目前状态平稳。

悬赏两万征集线索后续 嫌疑人已落网案件告破

生活报讯 (记者黄迎峰)日前,齐齐哈尔市发生重大刑事案件,当地警方悬赏两万元征集有价值线索。10日,记者从齐市警方了解到,嫌疑人已被抓获,此案告破。2021年4月9日,齐齐哈尔市铁锋区南浦路派出所辖区内发生一起重大刑事案件,经公安机关全力侦办,在广大人民群众的积极协助支持

下,现犯罪嫌疑人王山(男,汉族,身份证号:230623197011011234)已被查获,案件成功告破。

目前,相关工作正在进行中。